

Learning Greek podcasts... from the  
Hellenic American Union©

Ο Ξενοφών σας μαθαίνει Ελληνικά

Faulty products – Ελαττωματικό προϊόν

*“Dimitris has just bought a CD-player that doesn’t work; he goes to the store to get it exchanged.”*



**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Γεια σας και πάλι! Στην προηγούμενη εκπομπή μιλήσαμε για ταξίδια. Σήμερα η παρέα μας έχει ένα πρόβλημα. Ας δούμε τι λένε...

Ελένη: Καινούργιο είναι αυτό το κασετόφωνο;



Δημήτρης: Ναι, σ’ αρέσει; Το αγόρασα χτες!



Ελένη: Ωραίο φαίνεται! Για βάλε κανένα CD ν' ακούσουμε.



**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Πολλή ησυχία έχει!



Ελένη: Μα τι γίνεται; Δεν ακούω τίποτε! Μήπως φταίει το CD;



Δημήτρης: Μπα... δε βλέπεις; δεν παίζει κανένα! Δεν μπορεί να έχουν όλα πρόβλημα!



**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Άλλος έχει το πρόβλημα!



Ελένη: Καταπληκτικά! Μου φαίνεται ότι το καινούριο σου κασετόφωνο δεν δουλεύει. Πρέπει να πας στο κατάστημα και να ζητήσεις να σου το αλλάξουν.

**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Για ακούστε άλλη μία φορά..

**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Ήρθε η ώρα να πείτε κι εσείς κάτι. Ακούστε και πείτε το:

Μα τι συμβαίνει;  
Δεν το πιστεύω!  
Πρέπει να πας στο κατάστημα που το αγόρασες.

**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Όταν υπάρχει πρόβλημα, αλλά δεν ξέρετε πολλά πράγματα, ΤΙ ΛΕΤΕ;

Μα τι συμβαίνει;  
Δεν το πιστεύω!  
Καταπληκτικά!

**ΞΕΝΟΦΩΝ:** *Μα τι συμβαίνει; Μα τι συμβαίνει;*

**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Όταν αγοράσατε κάτι που έχει πρόβλημα, ΤΙ ΛΕΤΕ;

Δεν μου αρέσει καθόλου αυτή η μουσική!  
Μου φαίνεται ότι δεν δουλεύει..  
Μιλάς Ελληνικά;

**ΞΕΝΟΦΩΝ:** *Μου φαίνεται ότι δε δουλεύει.. Μου φαίνεται ότι δε δουλεύει..*

**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Αυτό το ξέρετε; Όταν αγοράζουμε κάτι, πρέπει πάντα να παίρνουμε μαζί μας την απόδειξη.



**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Η παρέα μας είναι πίσω στο κατάστημα που αγόρασαν το κασετόφωνο...

Δημήτρης: Καλημέρα σας! Αγόρασα ένα κασετόφωνο από το κατάστημά σας χθες, αλλά δε δουλεύει και θέλω να το αλλάξω. Ορίστε και η απόδειξη!



**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Τώρα που έχεις την απόδειξη, όλα εντάξει!



Πωλήτρια: Ποιο είναι το πρόβλημα;

Δημήτρης: Δεν παίζουν ούτε τα CD ούτε οι κασέτες!



**Πωλήτρια:** Μμμ...Καταλαβαίνετε ότι πρέπει να κάνουμε έλεγχο στο προϊόν πριν σας το αλλάξουμε. Θα περάσετε ξανά σε μερικές μέρες!

**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Για τις επόμενες μέρες, μόνο ραδιόφωνο!



**Δημήτρης:** Δηλαδή, δεν μπορείτε να μου το αλλάξετε τώρα; Πόσες φορές πρέπει να έρθω πια.!

**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Για ακούστε άλλη μια φορά...

**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Έρθε η ώρα να πείτε κι εσείς κάτι.Ακούστε και πείτε το:

Θέλω να αλλάξετε..  
Ορίστε και η απόδειξη!  
Πρέπει να κάνουμε έλεγχο στο προϊόν.

**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Αγοράσατε κάτι από ένα κατάστημα αλλά έχει πρόβλημα,ΤΙ ΛΕΤΕ;

Θέλω να το αλλάξετε!  
Ποιο είναι το πρόβλημα;  
Πώς θα πληρώσετε;

**ΞΕΝΟΦΩΝ:** *Θέλω να το αλλάξετε! Θέλω να το αλλάξετε!*

**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Αυτό το ξέρετε; Όταν τα καταστήματα έχουν εκπτώσεις, συνήθως δεν κάνουν αλλαγές. Γι' αυτό, προσοχή!



**ΞΕΝΟΦΩΝ:** Σας περιμένω και πάλι, ΓΕΙΑ ΣΑΣ!